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Referat fra årsmøte i Haugastøl Vel og Løypenemnd 
 
Sted:  Turistsenteret Haugastøl 
Tid: Skjærtorsdag 14.4.2022. 
 

Til behandling forelå de etter vedtektene bestemte saker:  
1) Årsberetning 2021 - gjennomgang og kommentarer  
2) Regnskap og revisors beretning 2021 
3) Valg  

 
Og dessuten følgende tilleggssaker:  

- Forslag til endring av vedtekter: 
o Flytte årsmøtet fra påske til høsten 
o Ny §6 angående løypenemnden 
o Valgkomite og tredje medlem 

- Orientering fra sti- og løypenemnden 
- Behandle andre innkomne saker 

 
Fra Haugastøl Vel og Løypenemnd møtte følgende styre- og varamedlemmer:  
Styremedlemmer: Dag Schouw-Hansen (styreleder), Laila Skaar, Arild Remme, Arne Bjerke, 
Erling Christopher Nøttaasen og Hans Erik Wiig.  
Varamedlemmer: Alf Sognefest og Fridtjov Bergmann. 
 
Styreleder Dag Schouw-Hansen ønsket velkommen til førtifem frammøtte, hvorav trettiseks 
stemmeberettigede medlemmer og presenterte styret og varamedlemmene som var på plass. 
 
Det var ingen kommentarer til innkallingen.  
 
Dag Schouw-Hansen ble valgt til møteleder og Hans Erik Wiig til å skrive referat. 
 
 

1. Gjennomgang av årsmelding 2021 

Denne ble gjennomgått av styreleder.  
- Veldig bra årsmelding, ble det sagt fra salen. 
- Det bel bedt om å se på merking av Langlo-løypen. 
- Medlemsmassen: ca 350 av 550 er medlemmer. Vi skal ha en aksjon på verving i 

2022. 
- Orientering om togruter til Haugastøl. 
- Verving av dugnadsgjeng: Bjarte Reigstad melder seg under møtet. 
- Bommen i RV7. Restriksjoner på 25 biler i kolonne. Dette ble forklart med sikkerhet 

fra Statens Vegvesen. 
- Rydding av trær. Skal vi gjøre noe med det? Rydde på egen tomt. Mulig med innleie 

av vedmaskin? 
- Transport: Rallarvegen og Fjellvegen-området. Det gjøres en god jobb. 
- Budsjett: Nytt budsjett som 2022.   
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2. Regnskap og revisors beretning 

Det ble gjort en rask gjennomgang av regnskapet og revisors beretning. 
Deretter ble regnskapet godkjent av årsmøtet.   

 
 
3. Valg 

Ingen i styret var på valg i år. 
 
Styret består derved videre av:  
Dag Schouw-Hansen – fungerer ett år til  
Arne Bjerke – fungerer ett år til 
Arild Remme – fungerer ett år til 
Hans Erik Wiig – fungerer ett år til 
Laila Skaar – fungerer ett år til 
Erling Nøttaasen – fungerer ett år til  

 
Varamedlemmene var på valg.  
De stilte til gjenvalg. 
 
Varamedlemmene er: 
Fritjof Bergman - gjenvalg - valgt for et år. 
Alf Sognefest - gjenvalg - valgt for et år. 
 
Valgkomité og revisor ble gjenvalgt. 
- Valgkomite er Svein Gundersen og Anne Kristine Johannesen. (Se og tilleggssak 3).  
- Revisor er Torstein Haugland 

 
 

Tilleggssaker: 
 
1 Vedtektene paragraf 6 
 
Forslag til endring i §6 ble vedtatt (.. eget regnskap for Løypekomiteen - strykes).  
 
Ny tekst er: 
Løypenemndens medlemmer skal helst komme fra alle løypeområdene på Haugastøl. 
Løypenemnden skal etterleve de krav og ansvar som er beskrevet i Hol kommunes 
Handlingsplan for stier og løyper. Løypenemnden er underlagt styret i Haugastøl Vel. 
 
Løypenemnden består av fire til fem medlemmer, deriblant representanter for styret i Hauga-
støl Vel. 
 

Et nytt medlem til Løypenemnden meldte seg på møtet: Bjarte Reigstad, Fjellberglie 16. 
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2 Årsmøte 
 
§ 7 angir at årsmøte skal være i påskeuken. Styret opplevde at årsmøte 2020 som var i august, ble 
positivt mottatt og godt oppmøte. Styret foreslår at årsmøtet blir endret fra påske til høsten. 
 
Vedtatt på årsmøtet med 28 for og 8 imot. Årsmøtet skal avholdes siste lørdag i august hvert år. 

 
 
3 Valgkomite og tredje medlem. 
 
Iht. til § 7.3d skal en representant fra styret være med i valgkomiteen og forutsetningen er at 
representanten ikke er på valg.  
Fordi alle seks styremedlemmene er på valg neste år, foreslår styret at det tredje 
medlemmet er en utenom styret denne gang. 
 
Vedtatt enstemmig. 
 
Moria Kristin Eknes, Haugastølvegen 40, meldte seg på møtet og er dermed tredje medlem 
av valgkomite 2023. 
 
 
4 Orientering fra Sti- og Løypenemnden 
 
Arild Remme orienterte om løypekjøringen i vinter. Det er satt i bestilling en ny elektrisk 
skuter som blir levert i høsten 2022. Den er kanadisk og vil passe fint inn i vår miljøprofil og 
kjøringen av løyper i Hallingskarvet Nasjonalpark. 
 
Det ble stilt spørsmål om kjøring av løyper innover på Rallarvegen. Fordi Hafslund Eco 
brøytet veien tidlig i vinter og videre en stund etter jul, ble det problemer med is og lite 
snø.  Skiløypen Nygardsvatnet rundt er kjørt som normalt.  
 
Ved møtes slutt meldt Frode Anton Olavsen seg som medlem av løypenemnden. Han kan kjøre 
løyper på Nygardsvatnet og Rallarvegen. Han har hytte på Nordre Fjellbergodden. Løypenemnden 
mener at dette kan forbedre løypene i dette området. 

 
 
5 Innkomne forslag 
 
Det kom ingen forslag til saker til årsmøtet fra medlemmene. 
 
 
Styreleder takket for møtet og ønsket fortsatt god påske. 
 
______________________   _______________________ 
Dag Schouw-Hansen (sign)   Hans Erik Wiig (sign) 

styreleder     referent 


